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NICE TO KNOW: SABBATICALS
Was du schon immer wissen wolltest…

… zur Bewerbung
Bei NICE brauchst du dich nicht sofort verbindlich anzumelden. Du wartest vielmehr deine Sabbatical-Projektangebote ab und entscheidest dann. Unsere Projektangebote sind bereits die Zusagen der Einrichtungen auf deine Bewerbung.
Für eine Bewerbung ist nur die Startgebühr von 100 Euro fällig (für Expressvermittlungen 150 Euro). Die Organisationskosten werden nur in dem Fall erhoben, dass du ein Projekt annehmen möchtest und dich hierfür schriftlich anmeldest. 
Eine Übersicht über jeden Schritt von der Bewerbung bis zur Anreise findest du hier.
Übrigens: Bei maßgeschneiderten Vermittlungen außerhalb der von uns vorgeschlagenen Bereiche kann es in seltenen Fällen vorkommen, dass wir keine Zusage erhalten und daher auch keine Stelle anbieten können. Hier hast du die Garantie, dass die Startgebühr zu 100% zurück gezahlt wird. 
… zu unseren Qualitätskriterien für soziales Engagement 
· Alle sozialen Einrichtungen sind auf Nachhaltigkeit und auf Hilfe zur Selbsthilfe ausgerichtet.
· Die Tätigkeiten werden bei jeder Bewerbung mit der Einrichtung neu besprochen. Sie werden aus ihrem aktuellen Bedarf abgeleitet.
· Für eine sinnvolle Integration vermitteln wir nur einen Teilnehmer in jedes Projekt.
· Gute Mitarbeit bedarf einer gewissen Einarbeitungszeit. Wir vermitteln daher keine Kurz-Projekte von 1-2 Wochen, die mehr dem Besuch und Zusehen als der realen Mitarbeit dienen. 
· Keine unserer Einrichtungen erhält finanzielle Anreize für die Einbindung eines ausländischen Mitarbeiters. So ist sicher gestellt, dass nur solche Einrichtungen eine Stelle anbieten, die echtes Interesse sowie Bedarf an einer zusätzlichen Hilfskraft haben.
… zu unserem Baukastenprinzip 
Wenn du dein Projekt hast, geht es an die Reisevorbereitung. Brauchst du einen Kurs? Eine Unterkunft? Eine Flughafenabholung? Du beauftragst nur das, was du tatsächlich brauchst – und für den Zeitraum, der zu dir passt. 
… zu deinen (Nicht-) Spanischkenntnissen
Für alle Stellen kannst du das nötige Spanischniveau in wenigen Wochen vorab durch unsere Intensivkurse vor Ort erreichen. Zur Orientierung: Vollkommenen Anfängern empfehlen wir, vor Beginn ihres Sabbatical-Projektes, den Intensivkurs + Konversation zu belegen. Auch gibt es die Option, einen Einzelkurs zu belegen, bei dem optimal auf deine Bedürfnisse, deine Vorkenntnisse bzw. Lücken sowie deine individuelle Lerngeschwindigkeit eingegangen werden kann.
Wer bereits gut Spanisch kann, braucht gar keinen Kurs vorab zu belegen. Wer nur etwas Spanisch kann, steigt auf dem höheren Niveau ein und braucht entsprechend weniger Wochen. Wir geben dir auf jeden Fall eine indiviuelle Empfehlung auf Grundlage deines Spanischtests.
… zu den Unterkünften
In unseren Unterkünften wirst du mit Einheimischen in deinem Alter zusammen leben. Somit hast du einen Ansprechpartner, mit dem du tolle Sachen unternehmen kannst und gleichzeitig die Möglichkeit deine Spanischkenntnisse zu perfektionieren. Alle Unterkünfte liegen in zentralen und sicheren Stadtteilen, von denen aus du deinen Projektort täglich gut erreichen kannst. Es handelt sich um Einzelzimmer mit der Möglichkeit, Wohnzimmer, Küche etc. mit zu benutzen und dich vom ersten Tag an wie zuhause zu fühlen.

…zum Flughafentransfer
Gerne holen wir dich vom Flughafen oder Busterminal ab und bringen dich zu deiner Unterkunft. Dabei helfen wir dir bei der ersten Verständigung mit deinem Gastgeber und geben dir hilfreiche Tipps bezüglich der möglichen Aktivitäten in der Stadt.  
… zu den Kosten
Die Startgebühr von 100 Euro (Express: 150 Euro) wird nur einmal gezahlt, egal wieviele Programme und Bereiche du ankreuzt. Anschließend vermitteln wir dir jede Projektdauer zum selben Preis (d.h. die Organisationskosten sind bei uns fix). 
Alle Preise findest du in dieser Tabelle - und welche Leistungen darin enthalten sind, findest du in dieser Übersicht. So kannst du selbst deinen Aufenthalt planen und berechnen. 
… zum ersten Schritt 
Alle Infos zum Bewerbungs-und Vermittlungsablauf sowie die Bewerbungsunterlagen zum Herunterladen findest du hier. 
Für eine Bewerbung fülltst du einfach den Bewerbungsbogen und unser Lebenslauf-Formular für Sabbaticals aus und mailst beides zusammen mit einem Foto an uns zurück. 
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Wir sind Spezialisten für Argentinien und vermitteln nur in dieses eine Land. Wenn dich das Land der Gauchos, des Tangos, der Anden, der Gletscher und Wasserfälle genauso fasziniert wie uns, ist NICE bestimmt die richtige Wahl: Als kleiner und feiner Insider kennen wir unsere Teilnehmer beim Namen und betreuen sie individuell vor Anreise und vor Ort! 
Hast du weitere Fragen? Wir helfen gerne!
	NICE Argentina, Tel +54  351 4076198
Mariano Moreno 189, 5000 Córdoba 
	NICE Germany, Tel +49  30 66406841
Torstr. 20, 10119 Berlin
	 www.nice-network.org
 info@nice-network.org
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